

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΔΔ 2/2021 ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ (GKIS Document Management System) ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΛΟΓΙΑΣ.

Ο Συντονιστής της Επιτροπής Αξιολόγησης παράλαβε μία προσφορά από τον οικονομικό φορέα (ΟΦ) G.Kallenos Infosystems Ltd (ΟΦ1). Παρέδωσε αντίγραφα στα υπόλοιπα μέλη της Επιτροπής και τους συνέστησε όπως μελετήσουν εξαντλητικά τόσο τα έγγραφα του Διαγωνισμού όσο και την υποβληθείσα προσφορά. Τέθηκε χρονοδιάγραμμα για σύγκληση της συνεδρίασης στις 12/10/21 όπου θα ξεκινήσει η αξιολόγηση της προσφοράς και το κάθε μέλος θα μπορεί να εκφέρει τα ευρήματα και συμπεράσματα της μελέτης της προσφοράς σε σχέση με τους όρους και απαιτήσεις του Διαγωνισμού.

1η Συνεδρίαση στις 12/10/2021

Η Επιτροπή Αξιολόγησης κατέγραψε τον οικονομικό φορέα που υπέβαλε προσφορά. Μετέπειτα ξεκίνησε με το στάδιο της ποιοτικής επιλογής της προσφοράς, όπου εξέτασε αρχικά την πληρότητα της, σύμφωνα με τον Πίνακα 1 (ο οποίος ενσωματώνεται στην έκθεση αξιολόγησης). Η Επιτροπή Αξιολόγησης διαπίστωσε ότι η προσφορά του ΟΦ πληρούσε τις προϋποθέσεις που αφορούσαν τον χρόνο και τρόπο συσκευασίας της προσφοράς. Η προσφορά ήταν επίσης υπογεγραμμένη. Δεν υπήρχαν τυπικές προϋποθέσεις συμμετοχής λόγω της φύσεως του Διαγωνισμού (με διαπραγμάτευση με ένα οικονομικό φορέα). Στα έγγραφα επίσης του Διαγωνισμού δεν περιλαμβάνονται οποιοδήποτε όροι που αφορούν την προσωπική κατάσταση, την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια και τις τεχνικές και επαγγελματικές ικανότητες των οικονομικών φορέων. Θεωρείται δεδομένη η επάρκεια του οικονομικού φορέα σε σχέση με τις τεχνικές και επαγγελματικές ικανότητές του.

Ακολούθως, η Επιτροπή Αξιολόγησης προχώρησε στην εξέταση των τεχνικών προσφορών του ΟΦ, συντάσσοντας τον Πίνακα 2, ο οποίος ενσωματώνεται στην έκθεση αξιολόγησης. Δεν παρατηρήθηκαν αποκλίσεις από τις τεχνικές προδιαγραφές των προσφερόμενων υπηρεσιών του ΟΦ. Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποφάσισε ομόφωνα ότι οι τεχνικές προσφορές του ΟΦ πληρούσαν τους όρους και απαιτήσεις των εγγράφων του Διαγωνισμού.

Τέλος, η Επιτροπή Αξιολόγησης ετοίμασε τον Πίνακα 3 ο οποίος ενσωματώνεται στην έκθεση αξιολόγησης, με την τιμή της μοναδικής προσφοράς. Διαπιστώθηκε ότι η προσφορά κυμαίνεται στα ίδια επίπεδα με πανομοιότυπη υπηρεσία που έχει πραγματοποιηθεί κατά τον προηγούμενο έτος καθώς επίσης είναι η ίδια με την εκτίμηση της Αναθέτουσας Αρχής και ως εκ τούτου δεν χρειάζεται περαιτέρω διαπραγμάτευση.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης, αφού έλαβε υπόψη ότι η προσφορά του ΟΦ 1 πληροί τους όρους και απαιτήσεις του Διαγωνισμού και οι προσφερόμενες υπηρεσίες είναι εντός των ζητηθεισών τεχνικών προδιαγραφών, συστήνει ομόφωνα την κατακύρωση του εν λόγω διαγωνισμού στην εταιρεία **G. Kallenos Infosystems Ltd (ΟΦ1)** στο συνολικό ποσό των **€1.700,00 συν ΦΠΑ**, για το έτος 2022, με δικαίωμα επέκτασης για ακόμη ένα έτος και ακόμη ένα (συνολικά για 3 έτη) στην ίδια τιμή με σύνολο **€5.100, συν ΦΠΑ** καθώς η προσφορά του κρίθηκε η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης βάσει συνολικής τιμής για υλοποίηση του αντικείμενου της σύμβασης.

Η παρούσα έκθεση αξιολόγησης συντάχθηκε και επικυρώθηκε στις 12/10/2021 από τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης

1. *Μαρία Σάββα (Συντονιστής)*
Επιθεωρητής Γεωργίας



2. *Ελευθερία Περδίου (Μέλος)*
Επιθεωρητής Γεωργίας



3. *Άντρη Φυλακτού (Μέλος)*
Γραφέας ΣΑΠ


